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MATEMÁTICAS 2º ESO 

DOSSIER DE REPASO Nº3 
 

 

 

 

La resolución y entrega de este dossier es voluntaria. Cada uno de los ejercicios 

propuestos debe resolverse de forma razonada, argumentando adecuadamente la 

respuesta y todos los cálculos realizados.  

Ser brillante no es una gran hazaña si no respetas nada. (J.W.V. Goethe) 

 

1. Calcula:   
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2. Si consideramos un vértice cualquiera en cada polígono y lo unimos con 

la resta de vértices mediante líneas rectas, estas figuras quedan divididas 

en triángulos.  

 

 

 

 

 

 

   

    
 

Si llamamos N al número de lados del polígono y T al número de triángulos 

en los que queda dividido el polígono, completa la siguiente tabla y 

representa gráficamente la relación entre las variables N y T en unos ejes 

de coordenadas. Escribe la expresión analítica de la función que 

relaciona las variables N y T. ¿En cuántos triángulos quedará dividido un 

polígono de 90 lados? 

 

3. Resuelve las siguientes ecuaciones: 
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